

RADIONICA

# Praktični primjeri i razmjena iskustva Interventnih timova

U razdoblju od 7. do 10. 4. 2010. godine u Kuterevu se odvijao niz aktivnosti vezanih uz velike zvijeri.

Održana je radionica članova Interventnog tima za provedbu Plana gospodarenja smeđim medvjedom u RH te Interventnog tima za provedbu Plana upravljanja vukom i risom.

Radionica je obuhvaćala vježbu postupka s medvjedima - imobilizaciju, uzimanje uzoraka, mjerenje te premještanje, što se provelo na dva medvjedića smještena u Utočištu koja se tom prilikom kastriralo i premjestilo u novu nastambu. Hrvatskim interventnim timovima su se pridružili kolege iz Italije, iz nacionalnih parkova PN **Gran Sasso** i PN **Monti Sibillini**. Ova dva nacionalna parka nedavno su osnovali interventne timove za medvjeda, te je cilj njihovog posjeta bila razmjena iskustva s hrvatskim kolegama te sudjelovanje na treningu manipulacije sa životinjama. Budući da je hrvatski medvjedi interventni tim iskusan i ima vrlo dobre rezultate i druge zemlje su tražile pomoć pri osnivanju i organizaciji sličnih timova, pa će prof. dr. sc. **Đuro Huber** s Veterinarskog fakulteta uskoro uvježbavati interventne timove iz Bugarske, Poljske i Rumunjske.

## Rad povjerenstva i projekt HUNT

U petak 9. 4. 2010. u Kuterevu je održan sastanak Povjerenstva za praćenje populacija velikih zvijeri RH u sklopu kojeg je predstavljen projekt HUNT. Ovaj projekt, financiran iz Sedmog okvirnog programa (FP7)



provodi Zavod za biologiju Veterinarskog fakulteta, a istražuje utjecaj lova na bioraznolikost. U hrvatskom i slovenskom dijelu projekta istraživanje je usmjereno na medvjeda, te se provodi analiza svih vidova utjecaja gospodarenja smeđim medvjedom - kulturni, sociološki, ekonomski i ekološki (dugoročna održivost lovnog gospodarenja). Osim redovnih tema kojima se bavi Povjerenstvo, na sastanku je također predstavljen novi ustroj Utočišta za medvjede u Kuterevu.

Novi naziv je "Utočište za medvjede i druge velike zvijeri Kuterevo-Otočac", a osnivači su Grad Otočac, Hrvatski centar „Znanje za okoliš“ i Velebitska udruga Kuterevo, koja je i pokrenula te do sada vodila projekt zbrinjavanja medvjede siročadi u Kuterevu. Trenutno je tamo smješteno 6 smeđih medvjeda koji nisu sposobni preživjeti u prirodi, te im se u Kuterevu osigurao doživotni smještaj.

*Magda Sindičić, dr. vet. med.*

